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Jak být cool a online
aneb Černý Petr se vyrovnává s nástupem internetu
Dobré ráno! Venku už tak krásně svítí sun.net, že to příjemně šimrá i přes 
drevene-zaluzie.cz. Děti jsou ještě offline, a tak můžeme s manželkou 
krátce zabrousit na www.adult-fun.org. Samozřejmě si přitom občas 
vzpomeneme na původní verzi hotteens.html, ale to už je tak dlouho 
/404-resource-not-found.html, že to snad ani není pravda. A na nějaké 
www.shareware.org nesmíme ani pomyslet – tahle doména je v domácí 
síti přísně zakázaná!

Cerealie.cz, siko-koupelny.cz a pak už úprk do škol a do office.org. 
Nadáváme na dp-praha.cz/zpozdeni.php a říkáme si, hlavně že ten /bem-
vylezl-na-everest.hmmm!

Uklidnění přichází až v openspace.cz. Každé ráno s kolegy probíráme 
novinky.cz/spolecnost.htm a stejně tomu bude idnes.cz. Pak už se věnu-
jeme praci.cz. Víme, že když to budeme dělat dobře, z prace.cz může být 
jednou prace.eu a pak třeba předčasná penze, kdy se budeme mít jako 
prase@zito.cz.

Na vizitkách máme sice různé pozice a tituly, ale všichni vlastně 
děláme jedno a to samé: filtrujeme spamy v Outlooku. Když nás třeba 
kolega@jineoddeleni.cz prosí o výpomoc s projektem, je to jasný spam, 
který je třeba ignorovat.

V průběhu dne nás v kanceláři porůznu otravují sef.cz, bigboss.de 
a inzinier.sk. Všichni si ptají, jak to vypadá s projektem, a kladou i jiné faq.
biz. Statečně jim poskytujeme management.info a když jsme v úzkých, 
odkazujeme na stránku lamparna.cz/troubleshooting.htm.

Na obědě (jarni-zavitek.cn, krehke-kure.cn, coke.us, paratko.au 
a zmrzlina.uf ) se pořádně nacpeme a vyprávíme kolegům, jaké to bylo 
na www.cedok.cz/zajezdy/letecke.cgi/dest=kanary&odlet=020607. Jó, to 
byl URLáb! Snad se ještě letos něco podobného vydaří.

Odpoledne následuje zase prace.cz, stres.cz, prace.cz a brufen.cz.
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Jakmile večer přijdeme Home, manželka spustí skript www.diskuse.
cz/ show.php?konec=0, který má nastavenou nekonečnou smyčku a trvá, 
dokud neohlásíme přetížení systému a time-out.

Od dětí si pak necháme vyprávět, jaké že dnes zase měly trapeni.edu. 
Jsme tolerantní a vstřícní, ale jasně jim vysvětlíme, že jimi navrhované 
řešení school.cz/logout.htm vůbec nepřichází v úvahu. Nejdřív si musí 
napsat slovicka.fr a vzorecky.ch, teprve potom může přijít paran.half-life.
cz. Vzpomínáme potom s manželkou, že tohle za nás nebylo. My jsme si 
ještě hráli v opravdové prirode.cz a Apač pro nás byl romantický hrdina, 
ne jen provozovatel online kasina firstbetforfree.com/apache.

Po večeři si dáme malý jogging.cz/kardio.htm, který nám nařídila dok-
torka.cz. Za běhu si přehráváme mp3.ru/fatboyslim a doufáme, že se nám 
podaří doběhnout na domovskou stránku s originální sadou plic.

Následují televizni-zpravy.cz/cernakronika.htm, které o víkendu zpes-
tří ještě slavia.debakl.ua. Poté už jen sledujeme flat.tv/ordinace/chirurgie/
emergency/, popř. i druhou variantu flat.tv/jak-si-nevidoma-divka-vzala-
toho-pana-s-peknym-zamkem.htm.

Konečně přichází noc a my se pokusíme o zdravy-spanek.net. Zrovna 
když jsme v nejlepším, vzbudí nás naše e-mimino.cz a jeho hlasitá chybo-
vá hláška, která se během noci opakuje ještě několikrát. I tak ale zkusíme 
znovu.chr.chr. Vždyť zítra nás čeká další den na vlnách internetu a s ním 
i náš milovaný office.org!
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